
Kontaktaufnahme mit PBGC wegen nicht in 
Anspruch genommener Renten 

Nicht beanspruchte Rentenleistungen finden 

Haben Sie eine Rentenleistung von einem privaten Arbeitgeber erhalten, der Sie bei 
Beendigung Ihres Plans aus den Augen verloren hat? Wenn ja, hat Ihr Arbeitgeber diese 
Leistungen möglicherweise an PBGC zur Verwahrung übertragen. 

PBGC hält nicht beanspruchte Leistungen für Personen bereit, die bei Beendigung ihres 
Pensionsplans nicht ausgezahlt wurden. Um sie mit ihren Leistungen in Verbindung zu 
bringen, hat PBGC eine durchsuchbare Datenbank eingerichtet. 

 

Geben Sie Ihren Nachnamen und die letzten vier Ziffern Ihrer 

Sozialversicherungsnummer ein 

 
 

Wenn Ihr Name und Ihre Sozialversicherungsnummer (SSN) mit Informationen in 
unserer Datenbank übereinstimmen, teilen wir Ihnen mit, wie Sie uns kontaktieren 
können, um Ihre Suche fortzusetzen. (Denken Sie aber bitte daran, dass eine 
Übereinstimmung nicht unbedingt bedeutet, dass Sie eine Rentenleistung bei PBGC 
haben). 

Wenn Ihr Name und Ihre Sozialversicherungsnummer nicht mit unserer Datenbank 
übereinstimmen, müssen Sie Ihre Suche nicht einstellen. Möglicherweise haben Sie eine 
Rentenleistung, die von Ihrem Arbeitgeber oder einem privaten Finanzinstitut verwaltet 
wird. Wir leiten Sie auf eine Webseite weiter, auf der Sie Ressourcen finden, die Ihnen 
bei der weiteren Suche helfen. 

Diese Datenbank enthält fehlende Teilnehmer, die Leistungen aus folgenden Arten von 
Pensionsplänen erworben haben: 

 Leistungsorientierte Pensionspläne, die durch eine Standardkündigung beendet 
wurden. 

 Pensionspläne, die beendet wurden und Leistungen oder Informationen an das 
Expanded Missing Participants Program der PBGC (z. Dt. Erweitertes Programm 
für fehlende Teilnehmer) übertragen haben. Zu den in das Programm 



aufgenommenen Plänen gehören leistungsorientierte Pläne, beitragsorientierte 
Pläne, gemeinschaftliche Pläne und kleine Pläne für freiberufliche 
Dienstleistungen. 

 Leistungsorientierte Pläne, die von PBGC treuhänderisch verwaltet werden. 

Die Datenbank wird vierteljährlich aktualisiert. Die letzte Aktualisierung erfolgte am 30. 
November 2023. 

Erklärung zum Datenschutzgesetz 

Die Pension Benefit Guaranty Corporation (PBGC) sammelt Ihre personenbezogenen 
Daten (PII), um Teilnehmer, stellvertretende Zahlungsempfänger und Begünstigte von 
leistungsorientierten und beitragsorientierten Plänen ausfindig zu machen, denen 
möglicherweise Leistungen aufgrund eines beendeten Plans oder eines 
beitragsorientierten Plans zustehen, dessen Gelder unter der Kontrolle oder Autorität 
der PBGC gehalten werden. Indem Sie PBGC Ihren Nachnamen und die letzten 4 Ziffern 
Ihrer Sozialversicherungsnummer mitteilen, erklären Sie sich damit einverstanden, dass 
PBGC diese Informationen verwendet, um festzustellen, ob sie über Datensätze verfügt, 
die dieser ersten Übereinstimmung entsprechen. Wenn Sie diese Informationen nicht 
zur Verfügung stellen, können wir keine Suche nach Aufzeichnungen zu Ihrer Person 
durchführen. PBGC ist berechtigt, diese Informationen gemäß 29 U.S.C. 1055, 1056(d)(3), 
1302, 1321, 1322, 1322a, 1341, 1342 und 1350; 29 U.S.C. 1203; 44 U.S.C. 3101; 5 U.S.C. 
301 zu sammeln. Weitere Informationen finden Sie unter Unclaimed Retirement Funds 
SORN der PBGC (z. Dt. Unbeanspruchte Rentenfonds SORN). 

 
 

 

https://www.pbgc.gov/sites/default/files/pbgc-9.pdf
https://www.pbgc.gov/sites/default/files/pbgc-9.pdf
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